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Verbreitung

Produktgruppe

bereits	als	
Naturkosmetik	
ausprobiert "zufrieden" "teils,	teils" "unzufrieden"

Zufriedenheit

Körperpflege	(Duschgel,	Seife,	Bodylotion) 95% 89% 11% 0%

Haarpflege	(Shampoo,	Conditioner) 90% 70% 26% 4%

Deodorant 85% 58% 30% 12%

Gesichtspflege	(Creme,	Seren,	Waschgel) 85% 83% 16% 1%
Dekorative	Kosmetik	(Make-up,	Mascara,	
Lidschatten,	Lippenstift,	Rouge,	Nagellack)

75% 54% 42% 5% nur	Antworten	weiblicher	Teilnehmer	ausgewertet

Männerkosmetik	(Creme,	Rasierschaum) 56% 69% 28% 2% nur	Antworten	männlicher	Teilnehmer	ausgewertet

Haarstyling	(Haarspray,	Gel) 32% 33% 47% 20%
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